Килина А. Г. Аять светлоокая / А. Г. Килина. — Верхняя Пышма : [б. и.], 2006. — 27 с.

Килина А. Г. Горькая планида: документальный очерк. – Верхняя Пышма, 2003. – 27 с. – («Наш город – наша гордость»).

Килина А. Г. Когда кормят пряниками : историческая повесть / А. Г. Килина. — Верхняя Пышма : Офсет Плюс, 2009. — 57 с.

Публикации в сборниках

Килина А. Г. Литературный путеводитель-справочник // Наш край Верхнепышминский: сборник научно-популярных статей. — Екатеринбург, 2011. — Вып. 1. — С. 82-90: портр.

Килина А. Г. Исетка на торфе // Наш край верхнепышминский : сборник научно-популярных статей. – Екатеринбург, 2012. –

Вып. 2. – С.28-30.

Об авторе

Килина Александра Георгиевна // Наш край верхнепышминский : сборник научно-популярных статей. — Екатеринбург, 2012 — Вып. 2. — С. 80.

Килина Александра Георгиевна // Летописцы Медной столицы : библиографический указатель / МБУК «ВЦБС», Центр. гор. б-ка им. В.В. Волоскова. — Верхняя Пышма, 2017. — С. 17-19.

Толмачева Л. С. Когда кормят пряниками // Красное знамя. – 2009. – 24 февраля. – С. 3: фото.

Хрипунова 3. Я. Когда кормят пряниками // Красное знамя. – 2009. – 31 января. – С. 3: фото.

Составитель: Некрасова Н.Ж.

Муниципальное бюджетное учреждение культуры



«Верхнепышминская централизованная библиотечная система»

Библиотека художественной литературы

«Сквозь душу и сердце»



Библиографическая памятка

Верхняя Пышма 2024

Килина Александра Георгиевна



На снимке: Килина Александра Георгиевна

Говорят, что память есть у деревьев, воды, земли. И, конечно, у человека. Память активна. Она не оставляет человека равнодушным, бездеятельным. Она сильнее времени. Краеведение – это память...

Неравнодушный, увлеченный авторкраевед — Килина Александра Георгиевна. Родилась в 1947 году в поселке Красный Адуй Свердловской области. В 1973 году окончила Уральский государственный университет имени А. М. Горького. В Верхней Пышме проживает с 1966 года. Работала учителем по русскому языку и

литературе. Долгие годы руководитель музея МКОУ «Средняя образовательная школа № 4» города Верхней Пышмы, с 2012-2019 г.г. – руководитель Клуба краеведения при КЦСОН «Спутник».

Краеведением занимается свыше 20 лет. Начало этой большой работы было положено изучением истории родного поселка Красный Адуй. Автор очерков «Горькая планида», «Кабаковская дорога», «Ледянка Красного Адуя», книг «Аять светлоокая», «Когда кормят пряниками». В журнале «Уральский следопыт» опубликованы две статьи об истории поселка Красный Адуй, несколько публикаций в сборниках «Наш край Верхнепышминский».

Александра Георгиевна – автор путеводителя по литературному городу, 200 статей около автор ПО верхнепышминскому краеведению. Статьи публиковались В газетах «Красное знамя», «Час Пик», «Веси», «Уральский журналах следопыт».

Александра Георгиевна справедливо считает, что большую ценность имеют

личные воспоминания очевидцев. И именно они могут внести большой вклад в сохранение истории города и посёлков.

За работу по истории Верхотурско-Богословского Александра тракта Георгиевна получила сертификат, который давал право на осуществление краеведческой работы в клубе, и грамоту от Министерства социальной Свердловской политики области. Она не прекращает вести исследовательскую работу публиковать свои очерки в местных и областных печатных изданиях. Кроме того, при ее активном участии издана книга «Родное местечко», посвящённая истории села Балтым.

Все краеведы — историки, они проникают в глубь времени, как золотодобытчики достают из прошлого события, даты, имена забытых людей. Благодаря усилиям таких людей, как Александра Георгиевна, объединенных любовью к нашей земле, все мы становимся духовно богаче и мудрее.